

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

Απόσπασμα

από το πρακτικό της 9^{ης} συνεδρίασης της νέας δημοτικής
περιόδου του Δημοτικού Συμβουλίου Ηλιούπολης

Σήμερα 11 Δεκεμβρίου 2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 16:30 στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από την 46718/5-12-2014 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κωνσταντίνου Γ. Σεφετελή που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 64 και 74 του Ν. 3852/2010.

Μετά τη διαπίστωση ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα ενός είναι παρόντα τριάντα εννέα, δηλ. οι κ.κ. 1. Σεφετελής Κων/νος, Πρόεδρος, 2. Καλαντίδης Δημήτριος, Αντιπρόεδρος, 3. Κουρή Μαρία, Γραμματέας, 4. Γιαννάκης Χρήστος, 5. Χωματά Αικατερίνη, 6. Χατζηδάκης Γεώργιος, 7. Παπαδόπουλος Κων/νος, 8. Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 9. Ψυρρόπουλος Ευστάθιος, 10. Πανταζόπουλος Ηλίας, 11. Σερέτη Χριστίνα, 12. Καλαρρύτης Χρήστος, 13. Ζαννιά Ευφημία, 14. Αντζινάς Ιωάννης, 15. Βιδάλης Παναγιώτης, 16. Γιαννόπουλος Θεμιστοκλής, 17. Δημητρόπουλος Άγγελος, 18. Κορμά – Γκουτζιάνα Δήμητρα, 19. Καλούδης Κων/νος, 20. Μπασούρης Μαρίνος, 21. Παναγιώταρης Αναστάσιος, 22. Νικηφόρος Ιωάννης, 23. Γρηγορέας Ιωάννης, 24. Γεωργίου Δημήτριος, 25. Καπίρη Ελένη, 26. Κοκοτίνης Χρήστος, 27. Ασβεστάς Δημήτριος, 28. Χρυσουλάκης Φώτιος, 29. Αντύπας Γεώργιος, 30. Δουβή Αγγελική, 31. Αναγνώστου Ιωάννης, 32. Αγαδάκος Γεώργιος, 33. Τσατσούλη Αναστασία, 34. Μαργαρώνης Παναγιώτης, 35. Ευσταθίου Αναστάσιος, 36. Κουρής Μιχαήλ, 37. Πούλος Ιωάννης, 38. Πίκουλα Αργυρώ και 39. Σόφης Γεώργιος, ότι οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. κ. 1. Κούρτης Ανδρέας και 2. Πανταζόπουλος Δημήτριος, δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα, ότι ο Δήμαρχος, κ. Βασίλειος Βαλασόπουλος, είναι παρών, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Παρόντες στη συνεδρίαση είναι ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου, κ. Δημήτριος Αναστόπουλος, ο Νομικός Σύμβουλος του Δημάρχου, κ. Κων/νος Μανταδάκης, ο Ειδικός Σύμβουλος του Δημάρχου κ. Παπαγεωργίου και ο αναπληρωτής διευθυντής κ. Γουρλής.

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου, Γκούμας Λεωνίδα.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 348/2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Ενημέρωση και λήψη απόφασης σχετικά με το πάρκο Μπέλλες.

(από την συνεδρίαση έχουν αποχωρήσει οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αναγνώστου, Αγαδάκος και Πούλος)

Ο Δήμαρχος Ηλιούπολης, κ. Βασίλης Βαλασόπουλος, που εισηγήθηκε το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, αναφέρθηκε στο ιστορικό του κοινόχρηστου χώρου που βρίσκεται στα διοικητικά όρια του Δήμου μας και ειδικότερα στην συμβολή των οδών Χρυσοστόμου Σμύρνης, Στέφανου Σαράφη και Βησσαρίου, ο οποίος συνορεύει με τα υπ' αριθμ. 139,140,52,17,51 και 23 ΟΤ.

Διατύπωσε την πάγια θέση του Δήμου για την προάσπιση της Δημόσιας Περιουσίας από επίδοξους καταπατητές και ειδικότερα σε ότι αφορά στον προαναφερόμενο χώρο, παρουσίασε όλες τις ενέργειες που έχουν γίνει διαχρονικά από πλευράς του Δήμου μέχρι σήμερα, ώστε να διαφυλαχθεί ο κοινόχρηστος χαρακτήρας του.

Επίσης έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το υπ' αριθμ. πρωτ. 42556/2014 έγγραφο που υπογράφουν κάτοικοι της ανωτέρω περιοχής.

Στη συνέχεια ο Αναπληρωτής Διευθυντής της Τεχνικής Υπηρεσίας κ. Ιωάννης Γουρλής, παρουσίασε στο σώμα το ιστορικό του θέματος σε ότι αφορά το τεχνικό του μέρος.

Τέλος, οι παρευρισκόμενοι κάτοικοι της περιοχής διατύπωσαν τις απόψεις τους, και ακολούθησε συζήτηση μεταξύ των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, κατά την οποία τόνισαν πως συντάσσονται, όπως και η Διοίκηση του Δήμου, με τις προτάσεις των κατοίκων όπως καταγράφονται λεπτομερώς στα πρακτικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69 και 72 του Ν. 3852/2010 και το Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ)

Ομόφωνα αποφασίζει

Συντάσσεται με τις προτάσεις των κατοίκων έτσι όπως καταγράφονται στο υπ' αριθμ. πρωτ. 42556/2014 έγγραφό τους αναφορικά με τον κοινόχρηστο χώρο πρασίνου μέσα στα διοικητικά όρια του Δήμου μας και ειδικότερα στην συμβολή των οδών Χρυσοστόμου Σμύρνης, Στέφανου Σαράφη και Βησσαρίου και συγκεκριμένα :

1. Να εκπροσωπείται ο Δήμος εμπεριστατωμένα στους δικαστικούς αγώνες
2. Να περιφρουρηθεί ο χώρος επισταμένως, καθώς οι καταπατητές έχουν καταστρέψει μέρος των φυτών και του αυτόματου ποτίσματος.
3. Να αντικατασταθούν και να επισκευαστούν τα λάστιχα και οι σταλάκτες του αυτόματου ποτίσματος στο τμήμα που γειτονεύει με τον χώρο που απειλείται από παράνομη καταπάτηση
4. Να φροντίζονται επιμελώς και τακτικά η φυσική περίφραξη από τα λιγούστρα, τα δέντρα και τα λοιπά φυτά του χώρου.
5. Να καθαρίζεται επιμελώς και τακτικά ο χώρος, καθώς μάλιστα επιβαρύνεται σημαντικά από την λειτουργία της Δ' Λαϊκής Αγοράς στην οδό Σαράφη και στις παρόδους της

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 348/2014 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΣΕΦΤΕΛΗΣ

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 22.12.2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΣΕΦΤΕΛΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Χ.Γιαννάκης, Α.Χωματά, Γ. Χατζηδάκης, Κ Παπαδόπουλος, Α.Μαρκουλάκη

Ε.Ψυρρόπουλος, Η.Πανταζόπουλος, Χ.Σερέτη, Χ.Καλαρρύτης, Ε.Ζανιά,

Ι.Αντζινάς, Π.Βιδάλης, Θ.Γιαννόπουλος, Α.Δημητρόπουλος, Δ.Κορμά-Γκουτζιάνα

Κ.Καλούδης, Μ.Μπασούρης, Α.Κούρτης, Μ.Κουρή, Α.Παναγιώταρης,

Ι.Νικηφόρος, Ι.Γρηγορέας, Δ. Γεωργίου, Ε.Καπίρη,

Χ.Κοκοτίνης, Δ.Καλαντίδης, Δ.Ασβεστάς, Φ.Χρυσουλάκης, Γ.Αντόπας,

Α.Δουβή, Ι.Αναγνώστου, Γ. Αγαδάκος, Α.Τσατσούλη, Π.Μαργαράνης,

Α.Ευσταθίου, Μ.Κουρής, Δ.Πανταζόπουλος, Ι.Πούλος, Α.Πίκουλα, Γ.Σόφης